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Цель: 
Формировать у детей живой интерес к театрализованной игре.
Задачи: 
Учить выразительно, произносить фразы.
Развивать речь, двигательную активность детей, имитационные навыки.
Воспитывать доброжелательное отношение к обитателям леса.

Ход занятия:
Воспитатель: Ребята, вы слышите, кто-то стучит. Давайте посмотрим, кто это? Присаживайтесь, а я посмотрю. (Одеваю зайца на руку).

Дети: Зайка.

Воспитатель: А вы знаете, откуда он к нам пришел?

Дети: Из леса.

Воспитатель: Правильно, из леса. А заяц это дикое или домашнее животное?

Дети: Дикое.

Воспитатель: А какие дикие животные живут ещё в лесу?

Дети: Лиса, волк, медведь.

Воспитатель: Ребята, а лиса какая? Давайте же расскажем зайчику.

Дети: Хитрая, рыжая.

Воспитатель: А как она двигается?

Дети показывают

Воспитатель: Расскажите зайчику, а волк какой?

Дети: Сердитый, злой зубами щёлк.

Воспитатель: А как он двигается? Дети показывают

Воспитатель: А медведь, какой?

Дети: Косолапый, неуклюжий.

Воспитатель: Давайте покажем, как он ходит вразвалочку. (дети показывают) Ребята, а зайчик спрашивает из какой сказки эти звери.
Дети: «Теремок».

Воспитатель: Ребята, а вы хотите оживить героев сказки «Теремок»?

Дети: Да.

Воспитатель: Мы с вами станем волшебниками, закроем глазки и будем повторять волшебные слова:  «1-2-3 – сказка оживи» (медленно)

И я тоже превратилась в сказочницу и наша сказка «Теремок» начинается.

Сценарий сказки «Теремок»
Сказочница: Стоит в поле теремок, он не низок- не высок. Вот бежала мышка-норушка. Увидела теремок и спрашивает:

Мышка:
Вот так терем-теремок! А кто здесь живёт? Нет никого? Тогда я, мышка-норушка, буду в теремке жить

Сказочница: Забежала мышка в теремок и стала в нём жить. Прискакала к теремку лягушка-квакушка.

Лягушка: Вот так терем-теремок! Я лягушка-квакушка. А кто в этом теремке живёт?
Мышка:  Я, мышка-норушка.

Давай вместе жить, вдвоём веселее.

Сказочница: И стали они жить вдвоем. Пробегал мимо зайчик-побегайчик.

 Зайчик:  Вот так терем-теремок! Я зайчик-побегайчик. А кто в этом теремке живёт?

 Мышка: Мы, мышка-норушка и лягушка-квакушка. Давай вместе жить, втроём веселее.

Сказочница: И стали они жить втроем. Пробегала мимо лисичка-сестричка.

Лисичка: Вот так терем-теремок! Я лисичка-сестричка. А кто в этом теремке живёт?

Животные: Мы, мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик. Давай вместе жить, вчетвером веселее.

 Сказочница: И стали они жить вчетвером. Пробегал мимо волчок – серый бочок.

Волк: Вот так терем-теремок! Я волчок –серый бочок. А кто в этом теремке

живёт?

Животные:  Мы, мышка-норушка, лягушка-квакушка и зайчик-побегайчик,

лисичка-сестричка. Давай вместе жить, впятером веселее.

Сказочница: И стали они жить впятером. Проходил мимо медведь косолапый.

 Медведь: Вот так терем-теремок! Я медведь косолапый. А кто в этом теремке  живёт?

 Животные: Мы, мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик, (по очереди) лисичка-сестричка и волчок — серый бочок. Давай вместе жить, всемером веселее. Будем дружно, жить и играть (игра «У медведя во бору»). 
Сказочница: Смотрите дети, а  Зайка  успел собрать грибочки и хочет вас угостить, и благодарит вас за интересную сказку.
